
Evaluering af repræsentantskabsmødet 6. december 2022

1 / 29

0.00% 0

0.00% 0

65.71% 23

17.14% 6

17.14% 6

0.00% 0

Sp. 1 Hvad synes du om den tid, der blev brugt på at fremlægge 
bestyrelsens beretning?

Besvaret: 35 

I ALT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for lidt
tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for lidt tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget tid

Ved ikke

1/29



2 / 29

2.78% 1

0.00% 0

22.22% 8

27.78% 10

44.44% 16

2.78% 1

Evaluering af repræsentantskabsmødet 6. december 2022

Sp. 2 Hvad synes du om den tid, der blev brugt på debat af bestyrelsens 
beretning?

Besvaret: 36 

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for lidt
tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for lidt tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget tid

Ved ikke
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0.00% 0

16.67% 6

69.44% 25

11.11% 4

2.78% 1

0.00% 0

Evaluering af repræsentantskabsmødet 6. december 2022

Sp. 3 Hvad synes du om den tid, der blev brugt på organisationens 
regnskab og budget?

Besvaret: 36 

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for lidt
tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for lidt tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget tid

Ved ikke
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5.56% 2

8.33% 3

11.11% 4

22.22% 8

52.78% 19

0.00% 0
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Sp. 4 Hvad synes du om den tid, der blev brugt på at behandle indkomne 
forslag?
Besvaret: 36 

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for lidt
tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for lidt tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget tid 

Ved ikke
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0.00% 0

8.33% 3

50.00% 18

22.22% 8

13.89% 5

5.56% 2

Evaluering af repræsentantskabsmødet 6. december 2022

Sp. 5 Hvad synes du om den tid, der blev brugt på valg til 
organisationsbestyrelse, BO-VESTs repræsentantskab og BL's 1. kreds og 

valg af revisor?
Besvaret: 36 

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for lidt
tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for lidt tid

For lidt tid

Passende

For meget tid

Alt for meget tid

Ved ikke
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8 / 29

11.11% 4

55.56% 20

5.56% 2

16.67% 6

8.33% 3

2.78% 1

Sp. 7
Hvad synes du om deltagernes mulighed for at komme til orde? 
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget gode

Gode

Neutral

Dårlige

Meget dårlige

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget gode

Gode

Neutral

Dårlige

Meget dårlige

Ved ikke
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5.56% 2

13.89% 5

33.33% 12

27.78% 10

11.11% 4

8.33% 3

Sp. 8
Hvad synes du om de emner, som blev debatteret?
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget gode

Gode

Neutral

Dårlige

Meget dårlige

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget gode

Gode

Neutral

Dårlige

Meget dårlige

Ved ikke
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11 / 29

5.71% 2

20.00% 7

31.43% 11

34.29% 12

8.57% 3

0.00% 0

Sp. 10
Hvad synes du om dirigentens ledelse af mødet?
Besvaret: 35
 Sprunget over: 2

I ALT 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke
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13 / 29

0.00% 0

33.33% 12

22.22% 8

25.00% 9

13.89% 5

5.56% 2

Sp. 12
Hvad synes du om stemningen på mødet?
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke
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15 / 29

86.49% 32

13.51% 5

Sp. 14
Deltog du i middagen?
Besvaret: 37
 Sprunget over: 0

I ALT 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej
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17 / 29

47.06% 16

32.35% 11

5.88% 2

8.82% 3

0.00% 0

5.88% 2

Sp. 16
Hvad synes du om maden?
Besvaret: 34
 Sprunget over: 3

I ALT 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget god

God

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke
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0.00% 0

0.00% 0

38.24% 13

38.24% 13

11.76% 4

11.76% 4

Sp. 17
Hvad synes du om den tid, der var til at nyde maden?
Besvaret: 34
 Sprunget over: 3

I ALT 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for meget
tid

For meget tid

Passende

For lidt tid

Alt for lidt
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for meget tid

For meget tid

Passende

For lidt tid

Alt for lidt tid

Ved ikke 
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0.00% 0

0.00% 0

41.18% 14

35.29% 12

11.76% 4

11.76% 4

Sp. 18
Hvad synes du om den tid, der var til at tale sammen under
maden?

Besvaret: 34
 Sprunget over: 3

I ALT 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alt for meget
tid

For meget tid

Passende

For lidt tid

Alt for lidt
tid

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Alt for meget tid

For meget tid

Passende

For lidt tid

Alt for lidt tid

Ved ikke
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10.81% 4

8.11% 3

13.51% 5

27.03% 10

32.43% 12

8.11% 3

Sp. 19
Hvad synes du om forslag om, at der ikke er middag efter mødet? 
Besvaret: 37
 Sprunget over: 0

I ALT 37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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22 / 29

63.89% 23

30.56% 11

0.00% 0

5.56% 2

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 21
Hvad synes du om det sted, mødet blev holdt?
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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30.56% 11

47.22% 17

16.67% 6

5.56% 2

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 22
Hvad synes du om tidspunktet for mødet?
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutral

Dårlig

Meget dårlig

Ved ikke
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25.00% 9

11.11% 4

36.11% 13

13.89% 5

8.33% 3

5.56% 2

Sp. 23
Hvad synes du om forslag om, at mødet begynder tidligere end kl.
17.00 - f.eks. kl. 16.00?

Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutral

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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19.44% 7

16.67% 6

13.89% 5

27.78% 10

16.67% 6

5.56% 2

Sp. 24
Hvad synes du om forslag om, at mødet bliver udvidet til en hel dag
- f.eks. en lørdag? 

Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutralt

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutralt

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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2.78% 1

38.89% 14

33.33% 12

11.11% 4

8.33% 3

5.56% 2

Sp. 26
Hvad synes du alt i alt om repræsentantskabsmødet?
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget godt

Godt

Neutralt

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget godt

Godt

Neutralt

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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19.44% 7

44.44% 16

5.56% 2

22.22% 8

0.00% 0

8.33% 3

Sp. 27
Hvor meget/lidt har du lyst til at deltage næste gang? 
Besvaret: 36
 Sprunget over: 1

I ALT 36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget lyst

lyst

Neutral

Kun lidt lyst

Slet ikke lyst

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Meget lyst

lyst

Neutral

Kun lidt lyst

Slet ikke lyst

Ved ikke

28/29




